Anbefaling til at søge stillingen som Driftsplanlægger

Jeg har i det sidste år været rigtig glad for at arbejde i Halsnæs kommune som driftsplanlægger, og vil derfor gerne anbefale jobbet til dig.  Her er derfor nogle af grundene til, at jeg har været glad for at arbejde i Halsnæs Kommune. Hvis du kan se dig selv i det nedenstående, så tror jeg du vil blive glad for jobbet.
Gode kollegaer
Som driftsplanlægger sidder du ofte med opgaver der kræver samarbejde, med mange mennesker, der har meget forskellige faglige baggrunde. I den forbindelse betyder det utrolig meget, at have gode kollegaer og samarbejdspartnere som møder en med et smil og åbenhed når man har noget der skal løses. Det får man i Natur og Vej og i Halsnæs kommune generelt. Der et rigtig godt sammenhold på kontoret, hvor du kommer til at få din hverdag. Her er plads til forskellighed og respekt for hinandens behov og kompetencer.
Man er tæt på kerneopgaven
Som driftsplanlægger, kommer du til at skulle tale med borgere, med de kollegaer som laver arbejdet og selv skulle ud og kigge på hvordan tingene ser ud på Natur og Vejs arbejdsområder. Hvis du kommer fra et job hvor du ikke rigtig kunne se resultatet af hvad du arbejdede med og synes det er frustrerende, ville det nok tiltale dig ved at arbejde i Natur og Vej. Det kan være du arbejder på statsligt niveau med mere strategiske projekter. Hvis du synes du savner noget andet end det, kommer du tæt på opgaverne der bliver løst her. Det giver en mening til arbejdet, som, alt efter din baggrund, kan være ret unik.
Frihed under ansvar
I Natur og Vej får man rum til at løse ens opgaver. Kasper er som leder dygtig til at give plads til at hans medarbejdere kan løse deres opgaver. Han dygtig til at sætte de store linjer og tage beslutninger med respekt for sine medarbejderes arbejde uden at blande sig i hvordan opgaverne skal løses, når dette ikke er nødvendigt. Det giver dig både rum til faglighed og til at løse dine opgaver på den måde som passer bedst til dig.
Vilje til udvikling
Hos Natur og Vejs er der en forståelse for at det er vigtigt og spændende at udvikle afdelingen. Det gælder både når det handler om udviklingen inden for IT og Data, om nye måde at forvalte afdelingens økonomi på eller om faglige tiltag for at gøre driften mere effektiv eller bæredygtig. Så hvis du godt kan lide at skubbe udviklingen i gang så er der nok at gå i gang med og en interesse i at gøre det.

